

大富報

2020年(令和2年)
8月16日 星期日
第513期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长通话时间 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

QR CODE
CCTV大富・官方微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新聞熱線 03 3547 3727 廣告熱線 03 3547 3728 定價205円(本體価格190円)年間購読料4000円

2020年度牛尾財團獎學金獲得者名單揭曉 大富公司選送的5名中國留學生入榜

(本報訊)2020年度公益財團法人牛尾財團獎學金獲得者名單於近日揭曉。新冠肺炎疫情突如其來，給日本經濟造成巨大沖擊，牛尾財團獎學金的主要贊助方牛尾電機也遭受深刻影響。在這特殊時期，每年一度的牛尾財團獎學金并未按下暫停鍵，而是照常舉行，並且未減少名額。

今年有29名來自日本各地的學生獲得了該獎學金。其中5名是株式會社大富評選推薦的中國留學生。他們分別是：東北大學碩士生張慧慧、東北大學博士生孟源、名古屋大學博士生劉嘉勇、大阪大學博士生袁敬、東京大學博士生安洪熒。

新冠肺炎疫情使許多在日留學生陷入困境。據日本學生支援機構統計，疫情發生前，在日各國留學生約30餘萬人。其中逾七成需要打工維持生計。餐飲及面向外國遊客的旅遊、住宿、零售等是留學生打工的主要場所。這些行業受疫情沖擊最嚴重，紛紛臨時停業或縮短營業時間，不少留學生被解僱，用來維持生活費和學費的打工收入銳減，面臨經濟困難。在當前艱難時刻，牛尾財團獎學金照常舉行，助力年輕學子們共渡難關。牛尾財團獎學金自創立迄今二十餘年來，不論是世界金融危機，還是國際局勢變化，堅持每年舉行，為社會進步培育優秀人才不懈努力，贏得廣泛好評。

牛尾財團獎學金創立於1994年。創始人是日本經濟界權威人士、牛尾電機株式會社創始人、代表取締役會長牛尾治朗先生。牛尾財團獎學金每年舉行募集和評審，該獎學金無償提供，不需返還。旨在幫助品學兼優但有經濟困難的學生順利完成學業，為促進社會

發展進步培養優秀人才。目前牛尾財團獎學金的金額為每年144萬日元(每月12萬日元)。

從2002年開始，在牛尾財團和大富公司共同努力下，牛尾財團獎學金向中國留學生提供獎學金。這源於大富公司社長張麗玲等人耗時十年拍攝製作的反映在日中國人奮鬥歷程的大型系列紀錄片《我們的留學生生活——在日本的日子》。牛尾先生被紀錄片中的中國留學生不畏艱難求學奮進的精神深深打動，希望在張麗玲社長和大富公司支持協助下，向品學兼優但有經濟困難的中國留學生提供獎學金。牛尾先生表示：大富公司是一個有影響、有信譽的公司，把選拔中國留

學生獎學金入選者的工作拜託張麗玲社長和大富公司是最佳選擇。

2002年以來，大富公司承擔了牛尾財團中國留學生獎學金募集、選拔、初審等工作。為確保公正，大富公司邀請日本知名大學教授、學者組成評選委員會，每年嚴格選拔出符合條件的中國留學生，推薦給牛尾財團終審。到目前為止已有94名中國留學生通過大富公司的推薦獲得牛尾財團獎學金。迄今18年來，牛尾財團中國留學生獎學金每年舉行，廣為人知，激勵溫暖廣大留日學子奮進成才，受到中日各界廣泛好評。

新冠肺炎疫情持續蔓延疊加高溫 日本政府呼籲做好夏季防疫

(本報綜合報道)近日，東京等日本多地持續高溫，熱浪灼人，中暑者激增，日本氣象廳發布“中暑警報”，呼籲民眾避免劇烈運動，及時補充水分，防止中暑。

日本新冠肺炎感染者居高不下。8月7日，新增確診感染者達1606人，刷新疫情發生以來，全國單日感染人數最多紀錄。儘管日本政府堅持推行防疫與經濟活動同時進行的政策，但東京都、愛知縣、沖繩等地方紛紛推出緊急防疫措施，呼籲民眾控制非緊急不必要的跨地區外出，嚴格執行戴口罩，注意消毒，保持社交距離等基本防疫措施。由於天氣炎熱，中暑風險增高。NHK此前的一份調查顯示，若室外溫度達35攝氏度，一旦戴上口罩，體感溫度短時間內可飆升至40攝氏度。

為在防疫的同時兼顧防暑，日本環境省和厚生勞動省呼籲人們，在戶外社交距離大於2米時，可根據氣溫及濕度等情況



摘下口罩適當透氣。同時，在佩戴口罩時應避免劇烈運動，並勤補充水分。筑波大學運動醫學專業教授久野譜也呼籲人們調整運動方式，放慢運動速度、強度等，同樣可起到鍛煉效果。

關於夏季戴口罩的注意事項，由醫生組成的中暑指導團體“隱性脫水委員會”指出，戴口罩時很難覺察到口渴。呼籲民眾今年夏天要注意補充水分。不容易感到口渴是因為口罩內的濕度增加。尤其是老年人，本來就不容易感到口渴，可能會在不知不覺中因脫水而引發中暑。日本環境省指出，老年人、兒童以及體弱多病者的中暑風險較高，應在防止病毒感染的同時，兼顧防暑。

(本報綜合報道) 近來，

日本新冠疫情出現大幅反彈，連續多日全國新增確診病例超過1000例，累計確診病例在不到一個月的時間里從2萬例增加到逾4萬例，增速明顯加快。

日本厚生勞動大臣加藤勝信在8月4日的記者會上表示，若新冠病毒感染者的增速繼續加快，則有再度發布“緊急事態宣言”的可能性。



日本首相安倍晉三在記者會上表示目前不會發布緊急事態宣言

日本首相安倍晉三8月6日在廣島市舉行的記者會上表示，當前尚未到需要立即發布“緊急事態宣言”的情況。雖然近期全國範圍內新增確診病例在不斷增加，但當下情況與4月進入緊急狀態時有很大不同。安倍稱當前重症患者較少，病床數也有一定的保障。

確診病例翻倍

日本多地加緊防疫措施
日本國內確診病例從1萬增加到2萬用了80天，從2萬增加到3萬用了19天，從3萬增加到4萬僅用了8天。



東京都知事小池百合子呼籲市民在盂蘭盆節期間控制非緊急不必要的跨地區外出

從8月1日至8月8日，日本僅有一天的單日新增確診病例低於千例。在這一週的新增病例中，家庭內感染占比最高，為26%。其次是餐飲店感染占19.3%，職場感染為17.9%。其中，有40歲以上成員的家庭內部感染上升趨勢明顯。日本各地政府正不斷加強措施應對疫

情反彈。

東京都是日本新冠疫情的“重災區”。東京都政府從8月3日起，要求提供酒類飲料的餐飲店及卡拉OK店縮短營業時間。東京都知事小池百合子呼籲市民，即使在家中，長時間交談時也最好戴口罩，盡量錯開吃飯時間，牙膏和杯子等不要共用。

東京都之外，大阪府、福井縣、愛知縣、沖繩縣等多地單日新增確診病例數屢創新高。此前無人感染的岩手縣也於7月29日首次出現確診病例，至此日本47個都道府縣全部發現確診病例。

各地方府縣根據當地具體情況加強防疫措施。沖繩縣於8月1日宣布進入緊急狀態，要求民眾1日至15日避免不必要的外出



及跨縣移動。這是5月底日本解除緊急狀態以來，地方政府首次自行宣布再次進入緊急狀態。

由於新增感染人數激增，愛知縣政府宣布於8月6日進入緊急狀態。要求名古屋市中心區的餐館縮短營業時間，民眾減少不必要的外出。



熱海的海水浴場，工作人員正在分發統計人數的號碼牌

夏季是日本旅遊旺季，新冠疫情對日本各地夏季旅遊經濟收入帶來深刻影響。各地政府也紛紛採取措施，在防疫同時盡量減少(轉本報第8版)

CCTV大富頻道「中國中央電視台」·鳳凰衛視頻道「鳳凰衛視」 故鄉的音、故鄉的情…… 多音、多情、從您撥打大富服務熱線開始：03-3547-3727

CCTV大富頻道
スカパー！CH568

靈與肉

中國語附日文字幕 CCTV大富568頻道播出

cctv大富頻道
03-3547-3727